
 

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO 

PEDESETNICA, DUHOVI  
Iz evanđelja (Iv 20,19-23)  

Raspored svetih misa od 25. do 31. 5. 2026. 

Izdaje: Župni ured Stupnik - Lučko, Sijačevo šetalište 2, 10250 Lučko, Uređuje: Nikola Tomečak, Odgovara: Dubravko Škrlin Hren, župnik, Naklada: 1200 

24. svibnja 2026. 

Broj 508/2026-19 

Raspored Misa u Brezovici: 
Utorak, srijeda, četvrtak i petak – 17:30 sati; nedjelja: 9:30 i 11:00 sati 

Moguće izmjene možete provjeriti u župnome  listiću web stranice župe Brezovica 

 

 

 

HODOČAŠĆE U MARIJU 
BISTRICU 

U zajedništvu našega 
svetonedeljskoga dekanata, u 
nedjelju 7. lipnja hodočastimo u 
naše Nacionalno svetište Majke 
Božje Bistričke u Mariju Bistricu. 
Polazak je od župne crkve u 7:00 
sati, a povratak u 15:00 sati. Cijena: 
15 eura. Upisi i uplate vrše se u 
sakristiji.  

  

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su 

učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe 

Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To 

rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše 

se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga 

ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla 

Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i 

kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite 

grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani 

su im.«  

Anthony Van DYCK, Silazak Duha Svetoga, 1618., Potsdam  

ž 

„VJENČIĆ SV. JOSIPA“ 

Ako se još netko želi uključiti u „Molitveni vjenčić sv. Josipa“ u našoj župi, na 

način da jednom mjesečno izdvoji oko 45 min za osobnu molitvu i pobožnost 

sv. Josipu, neka nam se javi u sakristiju ili u župni ured. 

Dan Mjesto Vrijeme Misna nakana Predvoditelj

Hrv. Leskovac 7:00  + Kata i Jure Cindrić, + Ana i Joso Štefanac vlč. Ivan

Župna crkva 18:30
 - SVEČANA MISA + Ivan Kravaršćan, + Barbara Domović,

 + Dragica Tumbri, + Ivan Čirjak

vlč. Mijo /

vlč. Ivan

Hrv. Leskovac 7:00  + Manda, Jure i Draga Hrvojević vlč. Ivan

Dom Ježdovec 10:30  - na jednu nakanu vlč. Mijo

18:00  - sveta ispovijed vlč. Mijo

18:30
 - Sveta misa na kolektivne nakane;

 - 11. utorak u čast sv. Antunu
Župnik

Klinča Sela 19:00  - Sveta misa na kolektivne nakane vlč. Ivan

Hrv. Leskovac 7:00  + ob. Varivoda vlč. Mijo

Župna crkva 18:30
 + Davor Sačer, + ob. Kordić i Budulica, + Ivan Drobila,

 + Ivan (god.), Draga i Ana Siuc

Župnik /

vlč. Mario

Hrv. Leskovac 7:00  + Nikola Krčelić i ob. vlč. Ivan

18:30

 + Josip (god.), Štefanija i ob. Drobilo,

 - na nakanu za ozdravljenje i oslobođenje od zla,

 + ob. Marković, Perić, Mihaljević i Perković

Župnik /

vlč. Mijo

19:00  - euharistijsko klanjanje Župnik

Hrv. Leskovac 7:00  + Anto i Pavica Karamatić vlč. Mijo

16:30  - vjenčanje: Patljak – Guggisberg fra. Antonio

17:30  - vjenčanje: Miljak - Crnoja vlč. Ivan

17:30  - sveta ispovijed vlč. Mijo

18:30  - Sveta misa na kolektivne nakane vlč. Mario

Klinča Sela 19:00  - Sveta misa na kolektivne nakane vlč. Ivan

Hrv. Leskovac 7:00  + Ivan Matas vlč. Ivan

Župna crkva 9:30

 - MISA ZA DOMOVINU, + Ana i Josip Horvat,

 + Pero, Marko, Ivo, Stipo, Anto, Josip, Jela, Luca, Mara i 

   Anica Vidović, za duše u čistilištu

vlč. Mario /

vlč. Mijo

Klinča Sela 11:30  - vjenčanje: Pury – Bajrić i krštenje: Viktoria Pury vlč. Ivan

11:30  - krštenje: Valeria Potočki vlč. Mijo

12:00  - krštenje: Marko Nočajević Đakon

13:00  - vjenčanje: Jović – Kovačević Đakon

17:00  - vjenčanje: Pranjić – Palijan Đakon

18:00  - vjenčanje: Vrbanović – Zoković Đakon

Goli Vrh,Klinča 18:00  - misa kod kapele Pohoda B. D. Marije vlč. Ivan

18:45  - vjenčanje: Brkić – Ćubić Župnik

20:00  - krštenje: Matea Jagunić Župnik

Župna crkva 7:30  + Grgur, Gizela, Zlatko i Jagica Iviček vlč. Mijo

Klinča Sela 7:30  - na nakanu vlč. Ivan

Hrv. Leskovac 9:00  - na nakanu s. Matee Elizabete Župnik

Župna crkva 9:30  + ob. Novak, + Anđela Šafer vlč. Josip

Pavučnjak 11:00
 - za žive i pokojne župljane

 - u 12 sati krštenje u župnoj crkvi: Sara Hasanović
vlč. Ivan

11:00  - na čast Presvetome Trojstvu za žive i pokojne župljane vlč. Josip

12:00  - krštenja: Adam Gudac i Josip Tolić Đakon

19:00  + Tadija Paradžik Župnik

Ponedjeljak

25. svibnja
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Ovaj tjedan vjenčali su se: 
 

- Stipo Tucić i Martina Dukovac 
 

  Dragim supružnicima od srca čestitamo!  

Prošli tjedan kršteni su: 
 

- Jakov Slivar, sin Karla i Nikoline iz Demerja 
- Tomislav Luburić, sin Branimira i Marte iz Stupnika 
- Marla Polegubić, kći Ivana i Marine iz Hrv. Leskovca 
- Pavao Roko Miljković, sin Davora i Ane iz Brezovice 
- Mateo Kopčić, sin Antonia i Dore iz Lučkog 
- Andrija Josipović, sin Marka i Marije iz Stupnika 
- Sofija Ana Stanić, kći Marka i Dajane iz Demerja 
- Dora Duić, kći Domagoja i Lorene iz Stupnika 
- Dominik Grubeša, sin Davora i Danijele iz Jastrebarskog 
 

 

Roditeljima i kumovima iskrene čestitke! 

 

KRATKE VIJESTI 
 

 

 Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u 
župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni 
ured ili uplatiti na račun naše Župe. 

 Preporučamo: Glas Koncila, Mali Koncil za 
djecu, Glasnik Srca Isusova, Kanu, Radosnu 
vijest i ostali katolički tisak!  

 Susreti za mame i djecu: srijedom od 10 do 12 h 
u Domu Sijač. 

 Molitvenike (Kruh nebeski i Izvor utjehe – s 
velikim slovima), nove raznovrsne krunice, 
tamjan, blagoslovljenu vodu, drvene križeve, 
svijeće - možete naći u sakristiji. 

 Crkva je svake nedjelje otvorena od kraja mise 
poldanjice pa do večernje mise. Dođite na 
osobnu molitvu i klanjanje pred Presvetim. 

 Lijepo molimo da se zbog većeg broja vjernika 
na misi i ispovijedi, te zbog brige koju imamo i 
za župe Brezovica i Klinča Sela, PETKOM 
izbjegava dolazak u župni ured. Naravno, osim 
hitnih slučajeva. A onima koji se ipak odluče za 
petak, preporučamo doći oko 19:30 sati. 

 Zbog vrućina, i ove ćemo godine tijekom lipnja, 
srpnja i kolovoza, nedjeljne i blagdanske 
večernje mise u župnoj crkvi služiti u 20:00 h. 

 Knjige/monografije o povijesti Lučkog i 
Stupnika možete pronaći u sakristiji naše župne 
crkve.  

 

ŽUPNI URED RADI: 

ponedjeljak, srijeda i petak 

od 19 do 20 sati. 
 

U radno vrijeme možete nas 

kontaktirati i na tel.: 6530-129 

E-mail adresa župe: 

sv.ivan.nepomuk@gmail.com 
 

www.nepomuk.hr 
 

            Župa svetog Ivana  

            Nepomuka Stupnik-Lučko 
 

            zupastupniklucko 
 

 

IBAN NAŠE ŽUPE:  

HR7523400091110734530 
 

Radno vrijeme Caritasa: 

prva SRIJEDA u mjesecu 

od 9 do 10 i od 17:30 do 18:30 h 

Ostale SRIJEDE u mjesecu 

od 17:30 do 18:30 h.  

DAROVATELJI GODIŠNJEG DARA U PROŠLOME TJEDNU: 

Janja Novinc, Ivica Špoljarić, Marija Šivak, Dragica Bilić, ob. Kramarić i 

Runtas, Ljubica i Mato Topalović, Mirjana i Ivan Šimić, Brankica Cota, jedna 

osoba iz Ježdovca i ob. Ćatić. Svima hvala!  

U sakrament ženidbe stupaju: 
 

- Josip Pranjić iz Hrv. Leskovca i 

  Iva Palijan iz Hrv. Leskovca 
 

Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje 
ove ženidbe neka je prijavi župniku 

 

DAROVATELJI ZA OBNOVU OLTARA SV. IVANA NEPOMUKA: 

Ako među našim župljanima ima pojedinih obitelji ili neka tvrtka koji bi 

bili voljni donirati za obnovu pojedinog ukrasa ili kipa s oltara sv. Ivana 

Nepomuka, neka se jave župniku. 

Josip Zorić, Janja Novinc, Drenka Perlić, Martina Meglajec, ob. Kramarić i 

Runtas, Ljubica i Mato Topalović, ob. Bilandžija, ob. Radman, Brankica Cota, 

Slavica i Slavko Sabljak, Zdravko Čačić s obitelji, ob. Krpan, Marica Duić i 

Ivica Topalović. Svima hvala! 

DAN DRŽAVNOSTI I MISA ZA DOMOVINU 

U subotu zahvaljujemo dragome Bogu za našu državnost i za našu hrvatsku 

domovinu. Svečanu misu proslavit ćemo u župnoj crkvi u 9:30 sati. 

 „Lijepa naša domovino, oj junačka zemljo mila!“ 

 

ŠALA MALA 
* Što se događa, prijatelju? 

Zar moraš sam prati pod u 

uredu? Nisi valjda otpustio 

čistačicu? 

- Nisam je otpustio, nego 

sam je oženio...  

  

 

ZLATNA MISA VLČ. MIJE 

Bliži nam se proslava zlatnog svećeničkog jubileja našeg vlč. Mije. Svoju 

zlatnu misu proslavit će u župnoj crkvi sv. Ivana Nepomuka u nedjelju 14. 

lipnja u 11:00 sati. Uz organizaciju zajedničkoga slavlja, predlažem da kao 

zajednički dar župljana, poklonimo zlatomisniku prigodnu misnicu – misno 

ruho u kojem će proslaviti svoj svećenički jubilej. Svoj prilog za gore navedeno 

možete ostaviti na označenom mjestu u našoj crkvi.  

 

HODOČAŠĆE U SVETIŠTA ŠPANJOLSKE 

Za naše ovogodišnje hodočašće u Španjolsku, u grupi koja ide od 28. 9. do 4. 

10. 2026., pojavilo se nekoliko slobodnih mjesta. Putovanje je u kombinaciji 

aviona i autobusa. Posjećujemo Barcelonu, Madrid, Montserrat, Zaragozu, 

Avilu, Segoviu i Toledo. Zainteresirani se mogu javiti u sakristiju ili župni ured 

i preuzeti detaljni program. Cijena kompletnog hodočašća iznosi 1280 eur. 

Moguće je platiti u ratama. 

https://www.facebook.com/%C5%BDupa-svetog-Ivana-Nepomuka-Stupnik-Lu%C4%8Dko-414503352642934/
https://www.facebook.com/%C5%BDupa-svetog-Ivana-Nepomuka-Stupnik-Lu%C4%8Dko-414503352642934/
https://www.picuki.com/tag/svetiivannepomuk
https://www.facebook.com/%C5%BDupa-svetog-Ivana-Nepomuka-Stupnik-Lu%C4%8Dko-414503352642934/
https://www.picuki.com/tag/svetiivannepomuk

